



## 习近平对甘肃兰州市榆中县山洪灾害作出重要指示强调 做好防汛救灾工作 确保群众安全度汛

8月7日以来,甘肃兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害,截至8月15时30分,已造成10人死亡、33人失联。

灾害发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,甘肃兰州市榆中县等地遭遇连续强降雨引发山洪灾害,造成重大人

员伤亡。当务之急要千方百计搜救失联人员,转移安置受威胁群众,最大限度减少人员伤亡,尽快恢复通讯和交通。针对近期极端天气多发等情况,各地区和有关部门要坚决克服麻痹大意思想,加强风险预报预警,加强隐患排查整治,加强应急值班值守,有针对性地做好防汛救灾各项工作,确

保群众安全度汛。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要抓紧排查搜救失联被困人员,全力开展抢险救援,尽快修复通信、交通等受损设施,及时转移安置受灾群众。当前仍处“七下八上”防汛关键期,国家防总要指导各地各有关方面进一步提高

警惕、落实责任,加强雨情汛情监测预警和灾害防范应对,尽最大努力减少伤亡。

根据习近平重要指示和李强要求,应急管理部派工作组到现场指导搜救工作,甘肃省省委主要负责同志在现场调度指挥抢险救灾工作。目前,各项工作正在紧张有序进行中。

据新华社

## 青年水塘游园改造完工



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 陈美玲 摄影报道)近日,历经7个月的精心改造,位于白石街道新西社区的青年水塘游园以全新姿态正式向市民开放。

这座承载着几代人记忆、占地1.79万平方米的老水塘,通过系统性更新升级,蝶变为集生态景观、活力健身、休闲娱乐于一体的高品质“生态会客厅”,成为动静皆宜的市民放松好去处。

### 华丽蜕变:城市更新惠及民生

从“老水塘”到“新游园”,青年水塘游园的华丽蜕变,不仅是老城更新和人文关怀深度融合,更让推窗见绿、出门入园、邻里相融成为家门口的幸福。

“我在这儿住了40多年,以前谁都不愿意来。现在大家都愿意来此骑车、

跑步。”家住游园旁的杨大爷告诉记者。

白石街道党工委委员、办事处副主任邵俊成介绍,为保障市级城建重点项目顺利推进,白石街道在改造前期第一时间组建了工作专班,对周边多套历史上形成的平房、菜园制定拆除方案,把做好群众工作放在首位,通过“一户一策”攻坚化解。在周边居民大力支持下,所有改造范围内的历史建筑全部拆除,将原本杂乱的约1500平方米的平房区改建成目前的绿地草坪,打通了环湖步道,增加了进出小区的通道,为游园的品质提升和居民便利出行提供坚强保障。

### 动静皆宜:游园变热门打卡地

贴心设置了41处休闲座椅和548平方米的林下休憩空间,为居民社交、放松提供了舒适场所,真正实现了“动静皆宜”。

“我平常喜欢饭后散步,一天最少一次,有时一天三次。现在走在这条路上,远看就像一幅画,平坦、漂亮。”新西

社区居民李大姨开心地说。岸边还增植了五角枫、红叶石楠、楸树、流苏、乌柏、梅花等观赏花木,营造出林绿花香、层次丰富的林荫景观空间。清风拂过,草木芬芳扑鼻,成为市民亲近自然、拍摄“治愈系”美景的热门打卡地。

### 全龄友好:解锁多样休闲乐趣

游园还巧妙融入了海绵城市理念,成为一座会“喝水”的游园。园内设置了雨水花园和潜流湿地系统,可以有效收集、净化并储存雨水。游园内的科普展牌也让更多市民在游玩中了解雨水净化知识。

如今,焕然一新的青年水塘游园,

正以水清岸绿、花木扶疏的生态画卷,以及活力四射的健身区域、贴心舒适的休闲空间,悄然融入周边居民的日常生活,日均人流量突破3000人次。它不再仅仅是一座游园,更成为了市民触手可及的“幸福升级”之地。

## 武韵山海 传承致远 传统武术精英赛开赛

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)8月8日晚,2025年全民健身日启动仪式暨2025烟台传统武术精英赛在滨海广场举行,标志着烟台市全民健身日系列活动拉开序幕。本届精英赛由烟台市体育局、芝罘区人民政府和烟台职业学院共同主办,芝罘区体育运动服务中心和烟台市武术运动协会承办。

第17个“全民健身日”市体育局围绕“仙境海岸·好运烟台”主题,在全市范围内开展涵盖武术、足球、篮球等传统项目及有氧健身、舞蹈等活动,形成多板块、多项目全民健身矩阵。

在启动仪式上,同步开启的烟台传统武术精英赛今年迎来第22个年头。作为山东省体育产业品牌赛事和全国历史最悠久的综合性武术赛事,本届比赛以“武韵山海·传承致远”为主题,吸引众多武术名家、精英选手与广大市民齐聚山海之间。

烟台是著名的“武术之乡”,为螳螂拳、戚家拳的发源地,也是吴式太极拳、八卦掌等优秀拳种的重要传播地,尚武精神源远流长。

## 碧波冠军池 全民来畅游 烟台市水上运动学校敞开浪花门

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋 通讯员 贺红光)8月8日,全民健身日,烟台市水上运动学校于当天举办全民健身日“场馆免费对外开放”活动。了解到,烟台体育公园游泳跳水馆、芝罘区西南河游泳馆在这一天免费对外开放。

当记者来到烟台体育公园游泳跳水馆时,已有不少市民跃入泳池,畅游碧波。这座孕育出奥运冠军练俊杰、亚运冠军葛楚彤等顶尖运动员的“冠军摇篮”,此刻正描绘着最生动的全民健身图景。

“以前总觉得专业泳池离普通人很远,”正带着孩子体验亲子游泳班的市民李女士感慨道,“现在刷个学校小程序就能预约,还能享受半价优惠。孩子能游进冠军训练过的地方,特别有仪式感。”在她身后,是普通市民畅游冠军泳池的美好画面,更是烟台水上运动学校将“奥运级”资源转化为全民健身福利的日常缩影。

为打通服务“最后一公里”,学校以创新思维重塑服务体系:微信公众号的小程序让报班购票一键直达;差异化票价覆盖老人、学生、残疾人等群体;全年低收费培训惠及15000余人次。

当市民在这条曾诞生无数冠军的泳道中畅游时,体育的荣耀正成为烟台这座“奥运冠军之城”全民共享的幸福源泉。